

关键词：电子商务,农业电子商务

内容概要：

要着眼于加快农业现代化步伐，加快转变农业发展方式，加快农业技术创新步伐，走出一条集约、高效、安全、持续的现代农业发展道路。当加快农业现代化赫然成为十三五规划的十大目标任务，农业电子商务在未来五年将大有可为!与农业电子商务息息相关的无疑是农业...

正文：

“要着眼于加快农业现代化步伐，加快转变农业发展方式，加快农业技术创新步伐，走出一条集约、高效、安全、持续的现代农业发展道路。”当加快农业现代化赫然成为“十三五”规划的十大目标任务，农业电子商务在未来五年将大有可为!与农业电子商务息息相关的无疑是农业的信息化，从政策发布的频度以及密度来看，国家对于推进农村电商基础建设、扩大农村消费的重视程度空前，支持农村电商的发展写入“十三五规划”非常值得期待。



农业电子商务未来五年发展前瞻

首先，在互联网影响下，农产品流通速度将加速，农业销售模式将扩大，农民收入也将有所增长；其次，农业生产具有地域性、季节性、产品标准化程度低与生产者素质较低的劣势，因此规模化生产且提高产品质量将是未来农村电商的一大重点；再次，农村物流网点建设将加快，物流技术不断成熟，冷链物流有所发展，并将大规模应用于农村电商领域。当前，由于电商竞争日趋激烈，不少综合类电商平台如阿里、京东以及快递企业顺丰等都开始切入农业电子商务这一新市场，在巨头的带动下，农业电子商务也将迎来投资热潮。而未来，随着智能手机与宽带等进一步的普及，农村居民上网用户还将不断增长，农业电子商务也将得到进一步持续快速的发展。

农业电子商务发展迎来红利期

我国作为农业大国，农业电子商务蕴含了巨大的发展潜能。2010年，我国流通的农产品价值总计2.24亿元，但网销占比不到1%；而2012年后，各大电商开始涉足生鲜领域，促进了农村电商的崛起。但总体上我国农业电子商务发展仍处于初级阶段，市场主体不健全、物流配送等基础设施落后及人才匮乏等问题，还需通过政策指导与电商平台试错过程中不断调校和完善。

农产品电商作为农业现代化的重要组成部分，在互联网+战略的推动以及政策的进一步扶持下，将迎来快速发展的红利期。

- 我们将迎来一大批懂市场、懂技术的现代化农民，提高农产品技术含量和市场化程度，促进农民增收。
- 农村电商、农村物流、农机装备、农村金融、休闲农业等行业的相关企业将成为直接的受益者。
- 农产品实现产销一体化的脚步将大大加快，农村电商有望成为农业政策的密集扶持对象，农村一二三产业融合或会成为农业政策重点扶持方向。

农业电子商务政策盘点

商务部印发《2015年电子商务工作要点》，从三方面确定电子商务的16项重点任务。其中，国家将力促农村电商和跨境电商发展，并加快推进电子商务立法。

中央下发《关于开展2015年电子商务进农村综合示范工作的通知》，安排20亿专项资金，对全国200个电商示范县进行每年1000万元对口扶持。

19部门联合发布《关于加快发展农村电子商务的意见》。提出推进农村产品电子商务，发展农业生产资料电子商务，鼓励各类电商平台依托现有各部门的农村网络渠道、站点，开展化肥、种子、农药、农机等生产资料电子商务。

国务院出台《关于推进国内贸易流通现代化建设法治化营商环境的意见》。强调促进农产品电商发展，引导更多农业从业者和涉农企业参与农产品电子商务，支持各地打造各具特色的农产品电子商务产业链，开辟农产品流通新渠道。

农业部联合三部门印发的《推进农业电子商务发展行动计划》提出：到2018年。农业电子商务基础设施条件明显改善，制度体系和政策环境基本健全，并培育一批具有重要影响力的农业电子商务企业和品牌。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com